OSNOVE STATIKE IN DINAMIKE DRUGI KOLOKVI (27. 05. 2013)

1. Za pali¢no konstrukcijo na sliki izracunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
osne sile v vseh palicah!

Podatki: a = 2m, a = 1m, F = 10kN.

2. Za pali¢no konstrukcijo na sliki izraunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
osne sile v oznaCenih palicah!

Podatki: ¢ = 2m, b = 4m,

o = 30° F = 100kN.

E
3. Za prostoleZe¢i nosilec s previsoma ﬁm l
dolocite diagrame notranjih sil! Vrednosti na A PN
diagrame izrazite z razponom « in silo F'. Po- FT it
datki: ¢ = F/a. o a a a  a
I I I I |
4. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte stopnjo mﬁ B
statiCne nedoloCenosti, reakcije in notranje a
statiCne koliCine (N, N, M,)! Rezultate no- F
tranjih stati¢nih koli¢in prikazite z diagrami! a
Podatki: @ = 3m, F' = 10kN, ¢ = 5kN/m. a a.
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5. Za konstrukcijo na sliki izradunajte stopnjo AN T
statiCne nedoloCenosti, reakcije in notranje — a
stati¢ne koli¢ine (N, N, M,)! Rezultate no- qz
tranjih stati¢nih koli¢in prikazite z diagrami! 3 Al B X
| a TTTa

Podatki: @ = 3m, ¢ = 10kN/m.



Vpisna Stevilka: 261 nalogal tock
1
Ime in priimek: Peg" & ve g
1
5
1. naloga
."h'r1 = --22 4 k” 1"l|-|, = O *T.' = O
Ny =20 kN N5 = 40 kN Ns= =22'4 kN
N3 = =224 kN No = =22t kN Ng = 20 kN

2. naloga Al{"& +4}.MW)“F¢’O =7 AI; =A% 46 kN Bz=-M3%e kN

Ny =Az-, =Ay 5k
T el

Ny == Az ean30°= -4 kN

e ST
[Nz ] [N: ]

™

A S IS
[N:] =R
E
3'5'.
[N, o N
A, 4

-4L

3
ﬁécﬁ
ol




	OSD_KO_13_05_27R
	OSD_KO_13_05_27
	KO2

	KO2



